## 北京中科海讯数字科技股份有限公司 关于秦皇岛分公司完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大溃漏。

## 一、概述

北京中科海讯数字科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 10月 24 日以现场结合通讯方式召开了第三届董事会第十六次会议,审议通过了《关 于拟设立分公司并注销子公司的议案》,同意公司在河北省秦皇岛市设立分公司, 并授权公司管理层负责上述事项的具体实施,办理相关事项的具体工作和有关手 续。具体内容详见公司于 2023 年 10 月 25 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn) 披露的《关于拟设立分公司并注销子公司的公告》(公告编号: 2023-074)。

## 二、分公司工商登记情况

近日,北京中科海讯数字科技股份有限公司秦皇岛分公司已完成了工商注册 登记手续,并取得了秦皇岛市海港区行政审批局核发的《营业执照》,具体工商 登记信息如下:

名称: 北京中科海讯数字科技股份有限公司秦皇岛分公司

统一社会信用代码: 91130302MAD77K TE5C

类型:有限责任公司分公司(自然人投资或控股)

负责人: 彭晓刚

成立日期: 2023年12月06日

经营场所:河北省秦皇岛市海港区西港镇茂业中心 A 座 3404

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广:数据处理服务:软件开发:软件销售:计算机软硬件及外围设备 制造: 雷达及配套设备制造: 通信设备制造: 导航、测绘、气象及海洋专用仪器 制造:海洋环境监测与探测装备制造:水下系统和作业装备制造:计算机系统服 务; 计算机软硬件及辅助设备批发; 计算机软硬件及辅助设备零售; 电子产品销

售;机械设备销售;通讯设备销售;导航、测绘、气象及海洋专用仪器销售;环境监测专用仪器仪表销售;水下系统和作业装备销售;信息系统集成服务;移动终端设备制造;数据处理和存储支持服务;云计算装备技术服务;云计算设备制造;云计算设备销售;工业控制计算机及系统制造;工业控制计算机及系统销售。

(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

## 三、备查文件

(一) 北京中科海讯数字科技股份有限公司秦皇岛分公司营业执照。

特此公告。

北京中科海讯数字科技股份有限公司 董事会 2023 年 12 月 11 日